## ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



## ВОТКА КАР ДУМА

## РЕШЕНИЕ

## О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

28 декабря 2016 года

В целях приведения Устава муниципального образования «Город Воткинск» в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 13 июля 2005 года № 42-РЗ «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Город Воткинск», принятый решением Воткинской городской Думы от 09 июня 2005 года №259, с изменениями, внесенными решениями Воткинской городской Думы от 31.05.2006 № 86, от 30.08.2006 № 124, от 25.04.2007 № 221, от 20.02.2008 № 319, от 27.05.2009 № 473, от 28.10.2009 № 528, от 31.03.2010 № 567, от 28.04.2011 № 60, от 07.12.2011 № 122, от 19.09.2012 № 201, от 24.04.2013 № 257, от 25.09.2013 № 290, от 30.04.2014 № 366, от 26.11.2014 № 433, от 27.04.2015 № 476, от 01.07.2016 № 94-PH, от 02.11.2016 № 117-PH (Воткинские вести, 2005, №76-77; 2006, №76; №109; 2007, №65-66; 2008, №44; 2009, №79; №142; 2010, №43; 2011, №61; №142; 2012, №125; www.votkinsk.ru, 30.05.2013; 05.11.2013; 06.06.2014; 30.12.2014; 03.06.2015; 05.08.2016, 05.12.2016), следующие изменения:
  - 1) в статье 1:
- а) в части 2 слова «В соответствии с Законом Удмуртской Республики» заменить словами «В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 23 ноября 2004 года № 68-РЗ»;
- б) в части 3 слова «установлены Законом Удмуртской Республики» заменить словами «установлены Законом Удмуртской Республики от 23 ноября 2004 года № 68-РЗ»;
  - 2) в статье 6:
  - а) часть 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Для организации взаимодействия муниципального образования «Город Воткинск» с другими муниципальными образованиями, выражения и защиты общих интересов муниципальных образований, в том числе, для представления указанных интересов в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти Удмуртской Республики, иных государственных органах, муниципальное образование «Город Воткинск» вправе вступать в совет муниципальных образований Удмуртской Республики, заключать договоры и соглашения с иными муниципальными образованиями. Органы местного

самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» вправе заключать договоры и соглашения с органами местного самоуправления иных муниципальных образований.»;

- б) часть 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Для объединения финансовых средств, материальных и иных ресурсов с целью создания условий по эффективному решению вопросов местного значения Воткинская городская Дума в соответствии с федеральными законами и настоящим Уставом вправе принимать решения об образовании межмуниципальных объединений, хозяйственных межмуниципальных обшеств и создании иных межмуниципальных организаций, либо об участии в межмуниципальных объединениях, межмуниципальных хозяйственных обществах и организациях. Органы местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» вправе заключать договоры и соглашения.»;
- 3) в части 1 статьи 7 слова «Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» заменить словами «Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
  - 4) статью 11 признать утратившей силу;
  - 5) в статье 21:
- а) в части 1 слова «голосования по отзыву депутата Воткинской городской Думы,» исключить:
- б) в части 2 слова «голосования по отзыву депутата Воткинской городской Думы,» исключить;
  - 6) пункт 8 статьи 31 изложить в следующей редакции:
  - «8) Организационно-правовая Служба.»;
  - 7) в части 5 статьи 31.1:
  - а) пункт 18 изложить в следующей редакции:
- «18) вносит на утверждение Воткинской городской Думы Положение об Организационно-правовой Службе Воткинской городской Думы, структуру Организационно-правовой Службы;»;
  - б) пункт 19 изложить в следующей редакции:
- «19) утверждает штатное расписание Воткинской городской Думы, руководит работой Организационно-правовой Службы. В соответствии с действующим законодательством и Положением об Организационно-правовой Службе Воткинской городской Думы назначает на должность и освобождает от занимаемой должности работников Воткинской городской Думы, применяет к ним меры поощрения и налагает на них дисциплинарные взыскания;»;
  - 8) статью 38 изложить в следующей редакции:
  - «Статья 38. Организационно-правовая Служба Воткинской городской Думы
- 1. Организационно-правовая Служба Воткинской городской Думы является структурным подразделением по обеспечению исполнения полномочий Воткинской городской Думы.
- 2. Организационно-правовая Служба в пределах установленных полномочий осуществляет организационное, правовое, информационное, материально-техническое обеспечение Воткинской городской Думы и организационно-техническое обеспечение подготовки нормативных правовых актов Воткинской городской Думы к подписанию Главой муниципального образования «Город Воткинск».
- 3. Порядок формирования и деятельности Организационно-правовой Службы Воткинской городской Думы определяется Положением об Организационно-правовой Службе Воткинской городской Думы, утверждаемым Воткинской городской Думой, и иными решениями Воткинской городской Думы.»;
  - 9) в статье 40:
- а) в пункте 7 слова «Положения об Аппарате Главы муниципального образования «Город Воткинск» и Воткинской городской Думы» заменить словами «Положения об Организационно-правовой Службе Воткинской городской Думы»;

- б) в пункте 28 слова «, голосования по отзыву депутата Воткинской городской Думы» исключить;
  - 10) в статье 42:
  - а) пункт 2 части 5 изложить в следующей редакции:
- «2) участие в работе постоянных и временных комиссий Воткинской городской Думы, рабочих групп, органов контроля, образуемых Воткинской городской Думой;»;
  - б) пункт 8 части 7 признать утратившим силу;
  - в) часть 9 признать утратившей силу;
  - 11) в статье 48:
  - а) абзац первый части 4 изложить в следующей редакции:
- «4. В состав Администрации города Воткинска входят заместители главы Администрации города Воткинска по соответствующим направлениям деятельности, один из которых является первым заместителем главы Администрации города Воткинска.»;
  - б) часть 5 изложить в следующей редакции:
- «5. В составе Администрации города Воткинска в соответствии со структурой Администрации города Воткинска создаются отраслевые и функциональные структурные подразделения (органы) управления, отделы и другие структурные подразделения. Для организационного, информационного и материально-технического обеспечения деятельности Главы муниципального образования «Город Воткинск» и Администрации города Воткинска в составе Администрации города Воткинска создается Аппарат Администрации города Воткинска.

Аппарат Администрации города Воткинска состоит из функциональных структурных подразделений.

Полномочия, организация и порядок его деятельности определяются Положением об Аппарате Администрации города Воткинска, утверждаемым Главой муниципального образования «Город Воткинск».

Структурные подразделения (органы) Администрации города Воткинска и Аппарат Администрации города Воткинска непосредственно подчиняются Главе муниципального образования «Город Воткинск».

Структура Администрации города Воткинска утверждается Воткинской городской Думой по представлению Главы муниципального образования «Город Воткинск» в порядке, предусмотренном настоящим Уставом.»;

- 12) в пункте 25 статьи 51 слова «голосования по отзыву депутата Воткинской городской Думы,» исключить;
  - 13) статью 52 изложить в следующей редакции:
  - «Статья 52. Муниципальная служба в муниципальном образовании «Город Воткинск»
- 1. Муниципальная служба в муниципальном образовании «Город Воткинск» профессиональная деятельность граждан, которая осуществляется на постоянной основе на должностях муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск», замещаемых путем заключения трудового договора (контракта).
- 2. Правовое регулирование муниципальной службы в муниципальном образовании «Город Воткинск», включая требования к должностям муниципальной службы, определение статуса муниципального служащего, условия и порядок прохождения муниципальной службы, осуществляется федеральным законом, а также принимаемыми в соответствии с ним законами Удмуртской Республики, настоящим Уставом и иными муниципальными правовыми актами.»;
  - 14) пункт 1 части 1 статьи 64.2 признать утратившим силу;
- 15) в части 3 статьи 67 слова «Аппаратом Главы муниципального образования «Город Воткинск» и Воткинской городской Думы» заменить словами «Организационно-правовой Службой Воткинской городской Думы», слова «уполномоченным лицом Аппарата Главы муниципального образования «Город Воткинск» и Воткинской городской Думы» заменить словами «уполномоченным лицом Воткинской городской Думы»;

16) в части 3 статьи 67.1 слова «Аппаратом Главы муниципального образования «Город Воткинск» и Воткинской городской Думы» заменить словами «Организационно-правовой Службой Воткинской городской Думы», слова «уполномоченным лицом Аппарата Главы муниципального образования «Город Воткинск» и Воткинской городской Думы» заменить словами «уполномоченным лицом Воткинской городской Думы».

2. Настоящее решение подлежит государственной регистрации, официальному опубликованию и вступает в силу в соответствии с действующим законодательством.

Глава муниципального образования

«Город Воткинск»

дохументационного В.М.Перевозчиков

29 декабря 2016 года

№ 132-PH

Председатель городской Думы

Отдел дохументационного Р. Омельянович